

昨日下午，我市召开全市领导干部大会，省委决定：周农同志不再担任衡阳市委书记，提名免去市人大常委会主任职务；郑建新同志任衡阳市委书记，提名免去衡阳市人民政府市长职务。郑建新表示，一定倍加珍惜来之不易的大好局面——

不忘初心、牢记使命， 握紧“接力棒”，跑好“新一程”

■本报记者 陈润

本报讯 2月1日下午，我市召开全市领导干部大会。省委组织部副部长蔡建和代表省委宣读了省委关于衡阳市委主要领导同志调整的决定：周农同志不再担任衡阳市委书记，提名免去市人大常委会主任职务。郑建新同志任衡阳市委书记，提名免去衡阳市人民政府市长职务。省人大常委会副主任周农主持会议并讲话，市委书记、市长郑建新出席会议并讲话。

蔡建和指出，省委此次关于衡阳市委主要领导同志调整的决定，着眼于全省工作大局，着眼于衡阳班子建设实际，是经过反复酝酿、通盘考虑、认真研究后作出的。近年来，以周农同志为班长的衡阳市委在省委、省政府的正确领导下，团结带领衡阳各级领导班子和广大干部群众，坚持全面从严治党与推动经济发展“两手抓”“两促进”，着力建设“五个新衡阳”，各项工作呈现出快速发展的良好态势。衡阳全市各级领导干部要树牢“四个意识”，严守政治纪律和政治规矩，正确理解、坚决拥护省委决定，把思想行动统一到省委决定上来，把智慧力量凝聚到干事创业

上来。特别是市级领导班子要坚决维护发展大局，切实加强团结协作，形成干事创业强大合力。

周农说，时光飞逝，两年弹指一挥间。仍清晰记得来衡阳报到时，向全市干部群众庄严承诺：愿做一只衡阳雁阵的领头雁，与全市干部群众一道，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为800万衡阳百姓谋福祉，奋力开创衡阳发展新局面。在衡阳的600多个日日夜夜，我须臾不敢放松，片刻不敢懈怠。自上任那刻起，就抱定“朝受命、夕饮冰，昼无为、夜难寐”的决心，与同志们团结一心、戮力同行，为衡阳的建设和发展倾注了满腔心血，使出了浑身力量。

周农一连用五个“忘不了”，深情地表达了对衡阳这片热土及广大干部群众的难舍之情。周农说，两年衡州缘，一世大雁情。衡阳的这段工作经历，将是我一生最珍贵的记忆；与衡阳干部群众结下的这份真挚情谊，将是我一生最宝贵的财富。今后无论走到哪里，我深深铸就的“蒸湘底色”不会改变，蕴藏内心的“大雁情结”不会改变，我将永远情系衡阳、关心衡阳、支持衡阳，做大家认可的衡阳人！

郑建新在讲话中表示，完全拥护、坚决服从省委的决定。郑建新表示，一定倍加珍惜来之不易的大好局面，不忘初心、牢记使命，握紧“接力棒”，跑好“新一程”，全面贯彻落实省委决策部署，绝不辜负组织的信任和人民的期望。

郑建新强调，要始终注重提高政治站位，坚定政治方向。树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“四个服从”，坚决维护党中央权威和集中统一领导，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终扛牢全面从严治党政治责任，树立良好形象。要始终坚持一张好的蓝图干到底，加快赶超步伐。要始终贯彻创新引领开放崛起战略，重拾历史荣光。要始终践行以人民为中心发展思想，增进民生福祉。要始终铭记抓班子带队伍职责要求，凝聚发展力量。

全体在职市级领导，市属高等院校党政主要负责人，县（市）区党政主要负责人，市委副秘书长，市纪委、市委组织部班子成员，市委巡查机构主要负责人，市直正处级行政企事业单位党政主要负责人，市人大、市政协处室主要负责人，国省驻衡单位党政主要负责人参加会议。

郑建新同志简历



郑建新，男，汉族，1968年12月生，博士研究生文化，贵州省贵阳市人，1990年7月参加工作，1991年12月加入中国共产党，现任中共衡阳市委书记、政府市长、党组书记。

1986.09—1990.07 吉林工业大学汽车工程学院汽车工程专业学习，获工学学士学位

1990.07—1991.07 贵州省机械工业厅办公室秘书

1991.07—1995.05 贵州省机械工业厅办公室科员

1995.05—1995.09 贵州省人民政府办公厅业务二处科员

1995.09—1996.09 贵州省人民政府办公厅业务二处副主任科员

1996.09—1997.02 贵州省人民政府办公厅计划建设处副主任科员

1997.02—1998.07 贵州省人民政府办公厅主任科员（正科级秘书）

1998.07—2000.09 财政部办公厅部长办公室副处级秘书（1998.07任贵州省人民政府办公厅副处级秘书）

（其间：2000.04—2000.07中央党校中央国家机关分校财政部班学习）

2000.09—2005.06 财政部办公厅部长办公室正处长级秘书

（其间：1999.09—2001.07财政部财政科学研究所研究生部财政学专业在职博士研究生班学员，获经济学博士学位）

2005.06—2007.08 财政部办公厅副司长级干部（挂职任四川省财政厅副厅长）

2007.08—2013.09 财政部税政司副司长

2013.09—2013.10 财政部税政司正司长级干部

2013.10—2013.11 湖南省财政厅党组书记

2013.11—2017.06 湖南省财政厅厅长、党组书记

2017.06—2017.07 中共衡阳市委副书记、政府副市长、代理市长、党组书记

2017.07—2018.01 中共衡阳市委副书记、政府市长、党组书记

2018.01— 中共衡阳市委书记、政府市长、党组书记

市委常委班子召开2017年度民主生活会，会议强调，要切实加强常委班子建设和作风建设，不断增强凝聚力战斗力向心力——

成为引领全市发展强有力的“领头雁”

周农主持并作总结讲话 郑建新参加

■本报记者 陈润

本报讯 2月1日上午，市委常委班子召开2017年度民主生活会。省人大常委会副主任、衡阳市委书记周农主持会议并作总结讲话。他要求，市委常委和全体常委会成员要以本次民主生活会为起点，进一步统一思想、明确方向、凝聚力量、扎实工作，切实加强常委班子建设和作风建设，真正做到“五个过硬”，成为引领全市发展强有力的“领头雁”。市委副书记、市长郑建新参加会议，省委组织部副巡视员樊凤鸣到会指导。

周农首先通报了民主生活会会前准备情况和市委常委班子2016年度民主生活会有关问题的整改落实情况，并代表市委常委班子作对照检查发言。随后，市委常委班子成员分别

作对照检查，按照中央和省委的要求，从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、对党忠诚老实、担当负责、攻坚克难、纠正“四风”、严格执行廉洁自律准则等6个方面认真开展批评与自我批评，并对其他班子成员提出批评意见。

周农在总结讲话中要求，市委常委和常委同志要以本次民主生活会为起点，进一步统一思想、明确方向、凝聚力量、扎实工作，切实加强常委班子建设和作风建设。要树牢“四个意识”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要牢记初心使命，始终践行以人民为中心的发展思想。要带头转变作风，推动全市党风政风民风持续好转。要坚持问题导向，认真抓好问题整改落实。要加强常委班子自身建设，真正做到“五个过硬”。

樊凤鸣表示，此次民主生活会全面落实了中央和省委的要求，开出了质量，开出了好效果，主要特点有：领导带头示范，会议准备认真充分，对照检查诚恳深刻，开展批评动真碰硬，整改措施比较全面。希望衡阳本着认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、全面贯彻党的十九大各项精神和部署的要求，继续深入学习贯彻党的十九大精神，继续保持衡阳良好的政治生态，继续抓好经济社会发展，坚持对干部严管与关爱相结合，继续加强党风廉政建设，继续用好民主生活会这个“武器”，推动衡阳各项事业更好地发展。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼参加会议。